
ВЕЛЬЧИНСЬКА ОЛЕНА 

 

к.х.н., д.фарм.н. професорка,, професорка 

кафедри хімії ліків та лікарської токсикології 

Національного медичного університету імені О.О. 

Богомольця. Академік ГО «НАН ВО України»; 

академік та головна вчена секретарка ГО 

«Міжнародна академія освіти і науки». 

 

У 1992 р. закінчила очну аспірантуру при 

Інституті органічної хімії НАН України (м. Київ), 

захистила кандидатську дисертацію за спеціальністю 

02.00.08 – хімія елементоорганічних сполук. 

У 2013 році захистила докторську дисертацію: 

«Синтез та дослідження біологічно активних речовин із протипухлинною 

активністю в ряду гетероциклічних сполук та їх аддуктів із бактерійними 

лектинами» за спеціальністю 15.00.02 – фармацевтична хімія та фармакогнозія.  

У 2023 р. пройшла офлайн стажування в Варшавському медичному 

університеті, на фармацевтичному факультеті. 

Наукові інтереси: синтез та аналіз біологічно активних сполук; розробка 

методів ідентифікації та кількісного визначення лікарських засобів; методичні 

розробки для викладання фармацевтичних дисциплін. 

Рівень володіння англійською мовою – B2. 

Рівень володіння польською мовою – А2. 

Основні напрямки науково-практичної роботи: 

Кількість підготовлених магістрів – 14. 

Публікації: підручники – 2, навчальні посібники – 7, монографії – 7, 

патенти на корисну модель – 198, патентів на винахід – 6; всього наукових 

публікацій – 570 (станом на липень 2024 р.). 
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університету імені О.О. Богомольця (2022), подяка Вченої ради Національного 

медичного університету імені О.О. Богомольця (2023). 
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науково-педагогічній діяльності»; Почесна грамота Української федерації 

вчених, НАН України; Почесна грамота «За вагомий особистий внесок у 

розвиток освіти і науки України», ГО «НАН ВО України» (2022); диплом та 

перша премія ГО «Національна академія наук вищої освіти України» за 
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